

Domnul Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, a venit odată pe pământ ca un om. El a trecut prin această lume; a suferit în ea și a murit pentru mântuirea tuturor celor care cred în El. Învierea Sa, urmată de înălțarea Sa la cer, unde stă acum la dreapta lui Dumnezeu, a inaugurat perioada de acum a harului, care durează de aproape două mii de ani. În acest timp Duhul Sfânt formează Biserica Domnului, cea care se compune din toți creștinii, adevărații credincioși, născuți din nou, care L-au primit pe Domnul Isus Hristos ca Mântuitor. Dar acest timp de har va lua sfârșit, deodată, într-un mod cu totul neobișnuit, prin:

venirea din nou a lui Isus Hristos

Biblia vestește acest lucru. Isus Însuși a promis alor Săi: „*Voi veni din nou și vă voi lua la Mine Însumi, ca acolo unde sînt Eu să fiți și voi*” (Ioan 14.3).

Este important lucru să știi cum se va desfășura un asemenea eveniment, cînd va avea loc, pe cine va privi și în sfîrșit ce consecințe trebuie să aibă chiar de pe acum în viața fiecăruia.

cum?

Această întîmplare uimitoare, care poate deveni o realitate dintr-o clipă în alta, ne este descrisă de Biblie cu aceste cuvinte:

„*Căci însuși Domnul, cu un strigăt de strîngere laolaltă, cu glasul arhanghelului și cu trâmbița lui Dumnezeu, Se va coborî din cer și întii vor învia cei morți în Hristos. Apoi, noi cei vii care rămînem, vom fi răpiți împreună cu ei, în nori, ca să întîmpinăm pe Domnul în văzduh și astfel vom fi totdeauna cu Domnul*” (1 Tesaloniceni 4.16-17).

Un alt verset precizează că totul se va întîmpla „*într-o clipă, într-o clipeală din ochi*” (1 Corinteni 15.52), deci prea repede ca să mai fie posibil să te pui atunci în rînduială cu Dumnezeu.

Și Isus va veni El Însuși, nu va lăsa nimănui altuia grija și bucuria de a-i strînge pe ai Săi. Iar ai Săi nu așteaptă un eveniment; ei așteaptă o Persoană, pe Acela pe care Îl iubesc fără să-L fi văzut.

cînd?

Nici o dată și nici o amîinare nu ne sînt indicate, pentru a însufleți inimile creștinilor, pentru a-i face să aștepte pe Domnul în orice clipă. El Însuși repetă în Apocalipsa: „*Eu vin curînd...*” (capitolul 3.11; 22.7, 12, 20).

Aproape două mii de ani au trecut de cînd a

fost făcută această făgăduință, iar astăzi multe semne arată cît de aproape este această venire din nou, îndeosebi starea morală și religioasă a lumii creștinizate, descrisă în capitolul 3 din epistola a doua către Timotei: egoism, mîndrie, imoralitate, o formă de evlavie.

pentru cine?

Textul pe care l-am citat răspunde la această întrebare. La această mare întîmpinare a lui Isus pentru a merge cu El în slavă vor participa cei vii și cei morți care vor fi înviați chiar atunci. Dar atît cei care vor fi în viață cît și cei morți înviați vor fi credincioși. Domnul Isus va lua la Sine pe toți cei care sînt ai Săi, datorită credinței în sîngele Său răscumpărător.

De aceea s-ar putea să fie unii bărbați sau unele femei care vor fi răpiți sau răpitate fără cei care le-au fost soți, de asemenea copii fără părinții lor sau părinți fără cei care le-au fost copii. Unele persoane socotite ca foarte religioase vor fi lăsate pe pământ, în timp ce altele, la care poate nici nu ne-am gîndit, dar care au dus o viață liniștită și în părtășie cu Domnul, vor fi răpitate. Domnul Isus, care cunoaște pe cei care sînt ai Săi, nu va face nici o greșeală.

Cu ocazia întîlnirii în nori, cine este creștin va întîlni, cu siguranță, ființe scumpe, de care a fost despărțit pentru un timp din cauza morții. Dar ce

îi va umple privirile și inima va fi Mîntuitorul Însuși, pe care va putea în sfîrșit să-L contemple.

Vei face și tu parte dintre cei care vor fi răpiți în întîmpinarea Domnului? Sau dintre cei care vor fi lăsați pe pămînt pentru judecată?

Iată întrebarea de seamă pe care fiecare trebuie să și-o pună.

Dar perspectiva apropiată a venirii din nou a Domnului Isus Hristos trebuie să aibă și urmări practice în viața acelor care sînt siguri că vor merge în întîmpinarea Lui.

consecințe în viața celui care este creștin

Așteptarea Domnului Hristos îl dezlipește pe creștin de lume, face din el un străin pe pămînt. El trebuie să fie mereu gata de plecare. Tot ce face, tot ce spune trebuie să poată fi aprobat de Acela care este Stăpînul, atunci cînd va veni: să lucreze conștiincios, să nu lase datori, să trăiască în pace cu toți... Deci această nădejde este sfințitoare: „*Oricine are nădejdea aceasta în El, se curățește, după cum El este curat*” (1 Ioan 3.3).

Așteptarea Domnului aduce mîngîiere credinciosului cînd unul dintre ai săi trece prin moarte, adoarme în Isus; ea îl încurajează în boală, în prigoană, în încercările de tot felul.

Așteptarea Domnului îl face pe cel care este

creștin să nu poată sta fără să înștiințeze, pînă ce nu este prea tîrziu, pe toți aceia care nu au siguranța mîntuirii.

Scopul acestor rînduri este să ne amintească despre nădejdea că Isus va veni din nou și să te invite să participi la această nădejde, iar pentru aceasta mai întîi să crezi în Mîntuitorul care a murit pentru păcatele tale.

BIBLES

ET PUBLICATIONS CHRÉTIENNES

30 rue Chateaufort F-26000 Valence

FRANCE

IMEAF -- FRANCE

**Domnul
ISUS
va veni din nou**